

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ  
ЛИТВА

№ 6 НОЯ 1974 . . .

г. Вильнюс

Газета № .

## ОПУСКАЯ ЗАНАВЕС

**П**ЯТИДЕСЯТЫЙ сезон Государственного академического театра оперы и балета Литовской ССР был необычайно насыщен событиями: театру был вручен орден Трудового Красного Знамени, большая группа его солистов отмечена почетными званиями, состоялось немало премьер, гастроль в ГДР и Болгарии, в братских республиках.

В минувшее воскресенье театр пригласил вильнюсцев на свой последний в нынешнем сезоне спектакль — оперу Ш. Гуно «Фауст». В этой постановке, возобновленной на нашей оперной сцене М. Слущкой, главные партии исполнили Э. Кор-

неева (Маргарита), П. Заремба (Валентин) и В. Куприс (Мефистофель).

Отзвучал последний аккорд, опущен занавес, опустел зрительный зал, но в театре продолжается интенсивная работа. О планах творческого коллектива по просьбе корреспондента «Советской Литвы» В. Атавиной рассказал директор Государственного академического театра оперы и балета Литовской ССР В. Лаурушас:

— Свой 51-й театральный сезон мы начнем в Клайпеде, — говорит он. — Затем, 17 сентября, состоится официальное открытие сезона в

Вильнюсе. Пока я не могу сказать ничего определенного ни относительно гастролей, ни гастролеров, но в творческие планы театра входит постановка В. Гривницасом балета Д. Шостаковича «Барышня и хулиган», возобновление оперного спектакля «Евгений Онегин» П. Чайковского, работа над постановкой «Трубадура» Д. Верди. Таким образом, репертуар театра пополнится оперной классикой. К юбилею С. Монюшки, жизнь которого была связана с Вильнюсом, мы подготовим премьеру его оперы «Галька». Таковы наши планы на новый сезон.